

朝鲜公报斥美唆使炮击事件

抨击美国借机把航母开进西部海域

据新华社消息 朝鲜祖国和平统一委员会书记局8日就延坪岛炮击事件发表新闻公报,抨击韩国和美国挑畔,引发局势紧张。

朝鲜中央通讯社9日援引新闻公报内容报道,韩国军队在延坪岛附近举行演习,不顾朝鲜多次警告,发射大量炮弹,落入朝鲜领海。

按照新闻公报的说法,韩国军队向朝鲜领海“发射数千枚炮弹……故意诱导我方反击”。朝鲜努力缓和朝韩关系,但韩方无视朝方诚意,导致局势持续紧张。

新闻公报写道,美国是延坪岛炮击事件“幕后操纵者”,向韩国提供大量先进武器装备,“唆使韩国实施‘报复行动’”。美国是炮击事件最大受益者,借机把航空母舰开进西部海域,而且在与韩国的自由贸易协定谈判中获得韩方大幅度让步。

11月23日,朝韩在延坪岛一带发生炮击事件,延坪岛上两名韩国海军陆战队员和两名平民死亡,18人受伤。

按照韩国军方的说法,朝方发射100多发炮弹,韩方回击80多发炮弹。朝鲜祖国和平统一委员会11月26日发表声明说,这一事件是韩国反朝对抗政策和军事冒险导致的“严重后果”。

新闻链接

日美韩防卫合作拟提至战略水平

据新华社东京12月9日电(记者吴谷丰) 日本防卫大臣北泽俊美9日与到访的美军参谋长联席会议主席迈克尔·马伦举行会谈,双方表示要加强日美韩三国防卫合作,并将这种合作提升至战略水平。

据日本媒体报道,马伦在与北泽

俊美会谈时说,如果朝鲜今后做出新的挑畔行为,美日韩三国共同采取对策很重要。北泽俊美就正在举行的日美联合军事演习说,这是向国内外展示日美同盟实效性的良机。与此同时,马伦和北泽俊美一致认为,有必要为避免事态趋于紧张而采取对策。

美新墨西哥州长将访问朝鲜

据新华社消息 美国新墨西哥州州长比尔·理查森办公室8日发表声明说,应朝鲜外务省第一副外相桂冠邀请,他定于16日至20日访问朝鲜。

理查森先前担任美国常驻联合国代表、朝鲜问题特使等职务,多次访问朝鲜。他最近一次访问朝鲜是在

2007年,目的是带回美军在朝鲜战争中的士兵遗骸。

美国国务院发言人菲利普·克劳利说,理查森不会为美国政府捎带任何口信。理查森发表声明说,他没有捎带任何信息,但希望对缓解紧张局势“有所帮助”。

国际短波

科学家证实 宇宙中存在“钻石星球”

本报综合消息 据英国广播公司报道,一个由美国和英国天文学家组成的专家组日前宣称,他们发现了首颗碳元素密度超高的行星。他们的发现将是对“钻石星球”存在的有力证明。

研究人员利用美国宇航局斯皮策太空望远镜,捕捉到了这颗距离地球1200光年的星球发出的热辐射,并据

此计算出它的大气成分。这个被命名为Wasp 12b的行星是目前人类发现的首颗碳元素多于氧元素的星球,它主要由氢气组成,是一颗像木星一样的“气体巨星”。但是其核心部分可能是由钻石、石墨或者其他碳混合物组成的,并且可能是以液体形态存在的。

(李金良)

罗马尼亚拟将罗姆人改称“贱民”

本报综合消息 据美国《时代》杂志8日报道,罗马尼亚政府日前要求议会通过一项提议,将罗姆人(Romany,俗称吉普赛人)的正式称呼“Roma(罗马尼亚语,意为人类)”改为“Tigan(希腊语,意思是贱民)”。此举在许多罗姆人团体和组织中引发愤怒。

罗马尼亚政府表示,改名很有必要,因为国际社会

很可能将罗姆人的“Roma”与罗马帝国最后一块殖民地“Romania”混淆。

罗马尼亚政府此举遭到许多罗姆人的抗议,罗姆公民联盟负责人戴维·马克在政府外抗议说:“想象一下,假如美国国会议员提议将非洲裔美国人的名字改为‘黑鬼’这个侮辱性词语,将会引发一场巨大丑闻,导致国会议员辞职。”

乌总统拟起诉唱片公司 盗用演唱录音



穆塞韦尼(资料片)

本报综合消息 综合外国媒体12月8日报道,65岁的乌克兰总统约韦里·穆塞韦尼目前正在考虑起诉该国一些唱片公司,原因是他怀疑那些公司在录制流行歌曲时“盗用”了他的一段演唱录音。

自1986年上台执政以

来,穆塞韦尼已多次成功连任。为了在2011年2月举行的下届总统大选中再次胜出,穆塞韦尼在最近的两次竞选造势活动中演唱了数首来自家乡的民间儿歌。善于发现商机的唱片公司遂将穆塞韦尼在演唱过程中经常向现场听众大喊的一句话配以说唱乐曲,并且录制到了新发行的流行歌曲中去。穆塞韦尼那句被收录的话是:“你还想再听一首说唱乐曲吗?”

或许是看见有利可图,穆塞韦尼如今已指示他的律师为那句话和他演唱过的歌曲申请版权,同时要求相关唱片公司“承担侵权责任”。

据《中国日报》



世界最大 太阳能动力船

12月8日,在墨西哥坎昆,一名妇女行走以太阳能动力的“星球阳光”号双体船的甲板上。“星球阳光”号造价大约2400万美元,长31米,宽15米,排水量60吨,被制造商称为世界上最大的太阳能动力船。船体上方装有面积为500平方米的太阳能电池板。“星球阳光”号于6日抵达联合国气候变化大会举办地坎昆,作为其今年环球航行的一部分,制造商说,环球航行旨在向世界推广太阳能等清洁能源。

新华/路透

“维基揭秘”粉丝报复金融机构

上千人组成的“黑客军团”攻击网站



本报综合消息 “维基揭秘”网站支持者8日组成了“黑客军团”对一些金融机构展开攻击,以报复它们切断“维基揭秘”资金来源的行为。万事达公司的网站一度全部瘫痪,被迫关闭,给用户造成严重损失。

据介绍,这支大约由1500到2000人组成的“黑客军团”代号为“匿名”,他们对万事达信用卡公司网站进行了数百万次的虚假访问,而且是在公司一天业务最繁忙的时刻。

此外,禁止客户向“维基揭秘”汇款的贝宝网络支付系统同样遭黑客攻击,导

致其暂停服务超过20小时。与此同时,在一份声明中,“黑客军团”还表示将继续攻击任何试图控制“维基揭秘”网站的机构和个人。

阿桑奇7日在伦敦被捕。他的律师斯蒂芬斯透露,阿桑奇手中握有容量1.4G的秘密文件,可当最后的“保命符”,目前全球已经有超过10万人下载了这些文件,一旦阿桑奇本人遭遇不测,事先已经和阿桑奇约好的“维基揭秘”志愿者将把密码上传到网上,让所有下载该文件的人自由使用。

据《中国日报》

为“维基揭秘”提供主机服务的瑞典巴恩霍夫公司皮奥尼地下数据中心入口处。

金龙客车 助力春运

· 12米豪华大巴, 豪华内饰
· 3+2豪华大卧, 舒适快捷
· 超大容量 非凡品质
· 南北营运 服务便捷

· 7.5米-10米豪华大巴系列
· 2000+ 吨位选择
· 更多选择 更佳性价比
· 中短途运输 最佳选择

厦门金龙联合汽车工业有限公司
400-866-6700 www.jinlong.com.cn
山东市场和 销售热线: 0531-85806088

个股简报 仅供参考
据此操作 风险自担